# 楼市十间:

## 金秋,你会不会买?

资金状况:

你判断目前楼市的资金状况到底如何?

#### 戴琳(湖南汐亚诺投资咨询有限公司总经理):

成交量急剧下滑,之前还有信托和民间融资救市, 但在目前看来,信托已经失去效力,民间融资的风险也 越来越大。民间融资依赖于市场向好的预期,一旦市场 上不去,短期借款变成长期融资,在民间资本高利率的 压榨下,任何企业都不可能扛得住。眼下,一些实力不强 的开发商,其实已经非常危险。

#### 政策走势:

你觉得年内政策走势到底如何?

#### 曾志舜(长沙融科智地房地产开发有限公司副总经理):

照目前的情况来看,大的政策形势和趋势是不会改 变的,至少在今年看不到改变的希望,该调控的,政府还 是会继续调控,二三线城市的限购就是一个例子。但从 另一方面看,当前开发商确实比较困难,在市场形势得 不到改善的情况下,政府还是有可能试探性地出台一些 刺激政策的,比如绿色建筑不限购。

#### 市场判断:

9月上旬长沙楼市成交量出现了下滑,你判 断年内市场会是什么样的状况?

#### 邓也奇(德思勤城市广场营销总监):

市场要如何走还是要看国家政策。产品好的,动作 迅速的开发商一定是能活下去的, 而产品没有特色, 动 作又比较慢的,则会活得很辛苦。

尽管长沙也会受到政策的影响,但我觉得不会如其 他城市那么猛烈。

而当前市场存在的一个误区就是"金九银十",其实 绝大部分消费者买房都是随机的,并不会集中在金九银 十买,许多开发商抱着在金九银十捞一把的心态,强行 改变自己的推盘节奏,其实是给自己找麻烦。

#### 热门片区:

调控继续,新区与老城、南部与北城,谁将 在年内引领长沙楼市?

#### 李中亚(长沙联道地产顾问有限公司董事总经理):

长沙的片区概念一直很火,从之前的先导区、武广 片区、融城省府板块,再到今年的松雅湖、麓南洋湖垸、 梅溪湖……让人目不暇接。

我个人认为年内最热的板块还是湘江两岸。特别是 -线品牌开发商的出现,将让湘江两岸成为未来长沙楼 市的置业热潮。

#### 主题地产:

调控加码,商业地产、工业地产能否成为未 来大长沙楼市的新方向?

#### 长沙国际企业中心相关负责人:

特别是工业地产,相比住宅和商业地产市场,工业 地产还是一个被许多人忽略的领域。在楼市调控的背景 下,工业地产正成为长沙地产的新现象,长沙作为承接 沿海地区产业转移的前沿阵地,未来的工业地产发展潜 力无疑非常巨大。

#### 营销策略:

你认为开发商应对严酷的市场采取了 哪些手段?

#### 陈世霞(长沙中原地产资源中心总监):

面对严酷的市场环境,开发商不得不想出更 多的营销手段,来刺激购房者的眼球。价格优惠 是永恒不变的法宝,部分开发商甚至推出了"一 次性全额付款9.6折"或者更低的优惠,在急于回 款的楼盘中表现得相当明显。此外,团购优惠、买 房送车、送空调、送装修款、低首付等方式一应俱

#### 省会置业:

作为市州的消费者,如果有购房需求, 是否会在当下置业长沙?

#### 王琼生(常德置业者):

长沙是湖南省省会,拥有市州不可比拟的经 济、教育、医疗、文化和诸多方面的优势,置业长 沙是一个不错的选择。

出手观望:金秋,你会不会买?

#### 黄小姐(长沙置业者):

房子是一种保值方式,不过也要量力而为。 近期会考察市场房源,权衡、比较诸多因素,保持 投资的主动性。

#### 置业观念:

如果购房,那您最先考虑的因素有哪些?

#### 瞿先生(邵阳购房者):

我购房最看重的因素是地理位置,这关系到 以后的升值空间;其次则是现在是不是最佳的购 房时机,现在抄底合适吗?

城市变革:长沙会变成什么样子?

#### 《长沙市城市总体规划(2003-2020)》(2010年修订)》:

根据《总体规划》,长沙规划区范围由上版总 体规划的2893平方公里扩大至4960平方公里,在 规划区范围内将构建一个能承载千万级人口规 模的大都市区,想象空间巨大。

■记者 唐琨 王健 实习记者 赵鹏 周青



### 恒大名都引领岳阳楼市高端升级

生地产的代称。10月,恒大在岳阳的首 个高端项目岳阳恒大名都即将开盘,拉 开了岳阳市精品高端豪宅升级的序幕。

#### 恒大进驻岳阳

据记者了解,恒大首次进驻岳阳, 并致力于打造一流的房地产标杆企业, 岳阳恒大名都——恒大地产在岳阳打 造的首席作品。

恒大地产集团于2009年11月5日在 香港联交所主板上市。历经15年发展, 其战略版图已遍及全国25个省会城 市,拥有系列项目181个。在深耕二三 线城市多年后,恒大地产集团一跃成 为中国房地产第一品牌。2011年前8 个月,恒大地产累计合约销售额601 亿元,稳居中国房企第一军团,并以超

在湖南,恒大已成为精品地产与民 过210亿元的品牌价值位列全国房企 21日,恒大名都9A精装样板房现已开

据恒大岳阳分公司负责人介绍,此 次恒大牵手岳阳,将在岳阳高尚人居板 一南湖核心地带,打造与自然完美 融合的豪华顶级生活。恒大名都南面环 拥18000亩南湖景观,东望870亩金鹗山 公园,南湖广场步行可达,还重金支持 政府公共项目,建设3.7万㎡城市广场; 市政重点工程——南湖风光带延伸至 项目地。

#### 引领岳阳楼市

目前,恒大已经形成高端精品豪宅体 系,恒大名都是恒大旗下精品项目之一。

据介绍,作为标准化运营的精品地 产领导者,恒大地产在全国均采用9A精 装标准。作为岳阳首个精装修楼盘,9月

放。引领岳阳进入高品质、低碳环保的 "精品"豪宅新时代。

此外,岳阳恒大名都会所总建筑 面积近5200㎡,为岳阳罕见。除了享有 五星级豪华会所,恒大名都还将打造2 万㎡滨湖商业、1.5万㎡恒大剧场商业中 心。五星级豪华会所、9A精装样板房、满 屋名牌、实景园林、浩瀚湖景……目前, 恒大名都已经获得了岳阳人民的高度 认可。

据悉,恒大名都9月21日已正式认 筹,预计10月即将开盘。

恒大岳阳分公司负责人介绍,届时恒 大将以"开盘必特价、特价必升值"的高性 价比入市。此次开盘将推出105~167m°的 精品户型,每户均送1600元/㎡豪装。

■记者 邹颂平

#### 世界级钢琴家助兴百年豪门

9月25日万达公馆营销中心 意大利钢琴名家坎帕娜现场演奏



周末,长沙将迎来世界级钢琴家演奏会。 钢琴,优雅和高贵的代名词;斯坦威钢琴音乐 演奏,从来都是豪门盛会;一场盛大的豪门 音乐会将在万达公馆上演,欢迎关注。

斯坦威,这个名字代表着世界最顶级的 钢琴品牌,在全球所有的钢琴品质对比中排 名第一,它是一个世纪以来全世界著名钢琴 家的首选用琴。来自意大利的浪漫之都威尼 斯,葛洛利亚·坎帕娜现为斯坦威品牌的专 属艺术家。2009年,葛洛利亚·坎帕娜被授予 "2010—2011年度欧洲文化大使"的称号,在 名家云集的水上名城,葛洛利亚·坎帕娜,被 公众及评论界视为新生代中最具才华的意 大利青年钢琴家。

2011年9月25日15:00,在万达公馆营销 中心,举行《豪门之声·世界回响》——世界 殿堂级钢琴家演奏会,特邀斯坦威钢琴代言 人意大利钢琴家葛洛利亚·坎帕娜现场演 奏,为百年豪门呈现古典欧洲的绝美华章,恭 迎阁下莅临品鉴。

### 天麓引入恐龙展呼吁环保

9月17日至9月25日,长沙将在天麓举办 侏罗纪恐龙展,将展出霸王龙、峨嵋龙等多个 国际享誉盛名的恐龙骨架和恐龙化石。与以 往常见的展示恐龙模型不同, 此次天麓展出 的国宝级史前恐龙化石不少是从自然博物馆 空运过来的,首次亮相于长沙。

目前在天麓区域内的白鹭湖、千万级体 验中心,恐龙化石、恐龙蛋等珍贵展品精心布 置,参观者将瞬间"进入"恐龙世纪,与世界上 最大的食肉恐龙、最奇特的恐龙群、20米长峨 嵋龙——亲密接触……据负责此次活动的高 鑫地产相关负责人表示,高鑫斥资近百万元 举办本次恐龙巡展活动,旨在大河西先导区 开发中,唤起大家对生态环境的危机意识、呼 吁大家保护家园绿色。而产自天麓别墅区的 墅质洋房,兼得城市繁华与山水宁静,成就了 高级洋房的天然生长带。

经济信息

#### 绿地公馆King House,VIP认 筹最后两天

-绿地公馆一期三批海派全装修楼王 King House,9月25日盛大开盘!

绿地公馆推出海派全装修楼王King House, VIP认筹只剩最后两天。我们闻讯驱 车前往时,天正下小雨,刚停车,把把提前撑 起的伞,让我们很是感动。

入口处6个海派石门造型,斜影大树,芳 草红花映入眼帘,步入营销中心,暖色的灯光 伴着爵士蓝调,让人很放松,苍穹天幕大小吊 灯犹如繁星点点。开车经过三馆一中心,发现 绿地公馆与其可谓咫尺之遥,孩子是学地质 的,科技馆、地质博物馆非常贴合他的心意。太 阳能热水与建筑一体化技术与科勒、诺贝尔、 摩恩等一线硬装品牌都涵盖在全装修里,24小 时有热水,居家品质有保证。地铁1号线不久后 通车,出门就是地铁口省府站与时代阳光大道 站,不必开车、不会堵车,出行方便速达全城。

绿地公馆海派全装修楼王King House, 户型面积为73-166㎡之间,四房正对着中央 园林景观区,大户型大视野大景观,营造大美 人生。ART DECO海派小高层建筑, 纯板式 结构, 通透的空间美学与生态艺术巧妙地融 入到建筑群落里。作为长沙首推的海派全装 修楼王King House, 其独特的产品定位,完 美的品质演绎,引来了众多倾慕的眼光。

临走时,售楼小姐递过一张50元油卡,感 谢我们能来绿地公馆做客, 让我们对绿地公 馆好感备增, 真不愧是中国地产旗舰绿地集 团打造的好房子,长沙省府核心"首席诗意栖 居之地"让人无限向往。